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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras 

Aos dezoito (18) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, reuniram em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores  Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, José Josias de Oliveira Neto, 

Jamison Fernandes Silva,  Gabriel Tallys Silva Santos, Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Adenilson Lopes Vitor,  Aristóteles 

Silva Sampaio, Antonio Simplício da Silva, Antonio de Sousa Silva, Jose Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel 

Sousa Cruz. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou 

em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a Assistente de Plenário, Sra. 

Jissele da Silva Sousa, para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos 

assinada. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a Ata, a apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Dando início 

ao Pequeno Expediente o Sr. Presidente explicou sobre as normas regimentais, na questão das inscrições dos vereadores 

para o Grande Expediente, frisando que o vereador deverá se inscrever no tablet, no entanto, a ordem para falar na 

Tribuna segue a inscrição no livro, antes da Ordem do Dia, e que na questão da votação das matérias, informou aos 

nobres vereadores que quando se ausentarem do plenário, para ir ao seu gabinete ou à secretaria, que podem levar o 

tablet para votação. Ato contínuo franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela ordem dos 

inscritos, vereador Natan do Povo se manifestou a respeito do Festival de Marchinha, ocorrido na cidade de Pedreiras” 

frisando que foi procurado pela ASSADEP – Associação dos Artistas Pedreirenses para que houvesse uma reconfiguração 

e fizesse uma errata no edital, para equiparação da premiação nacional com a premiação dos artistas municipais 

Pedreirenses. Que levou o entendimento até a Prefeita Vanessa Maia, e o pedido dos artistas Pedreirenses, foi feita no 

edital. Ao final, parabenizou os artistas de Pedreiras, à Prefeita Vanessa Maia, à Câmara Municipal, e à cidade “Princesa 

do Mearim”, a capital da música e da poesia. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes falou que durante a semana, o seu 

gabinete teve uma intensa movimentação dos foliões de Pedreiras, atrás patrocínio, de apoio, do vereador e da Câmara 

Municipal para os abadás... Em seguida, enfatizou que o Poder Legislativo juntamente com o Poder Executivo devem 

dar atenção para o carnaval na questão da segurança pública; na sequencia mencionou sobre a audiência pública, que 

também vai tratar do referido assunto, para que os foliões brinquem com mais segurança. Ao final informou aos foliões 

que iria procurar o Presidente da Câmara, Gard Furtado, o líder de governo, Natan do Povo, a Prefeita Vanessa Maia, 

para garantir mais segurança para os foliões de Pedreiras, nesse carnaval. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys 

parabenizou o Jean, pelo trabalho que vem desempenhando na iluminação pública de Pedreiras, e no atendimento às 

demandas nas comunidades na questão da iluminação pública... se manifestou a respeito da manutenção dos semáforos 

da cidade de Pedreiras. Ressaltando a questão de pessoas que preferem a não utilização dos semáforos, frisou respeitar 

como cidadão, a opinião pública, no entanto, a grande maioria que lhe procura ver e reconhece a grande necessidade 

que é a questão dos semáforos na cidade de Pedreiras. Em seguida o Sr. Presidente Gard Furtado ressaltou que também 

já foi procurado por algumas pessoas que falam estar melhor sem os semáforos, dizendo que o trânsito estava fluindo 

e não tem engarrafamento. No entanto, explicou que existe o risco de acidentes nos cruzamentos, e que pelo menos 

que ficasse um guarda municipal organizando o trânsito, para dar fluidez ao trafego, nesse período em que os semáforos 

não estão funcionando. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o 

Pequeno Expediente. Passando para a Ordem do Dia, autorizou a Assistente de Plenário para fazer a leitura das 

proposições. Foram lidas as proposições: Parecer 01/2025 ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025 de autoria do 

vereador Bruno Curvina, que “concede a Comenda Corrêa de Araújo ao Sr. Felipe Camarão; Parecer 02/2025 ao Projeto 

de Decreto 02/2025 de autoria do vereador Jamison Fernandes Silva que concede o “Título de Cidadão Pedreirense ao 

Sr. Aldeclei Farias Reis”. PARECER CONJUNTO (CFOT E CLJRF): 03/2025 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL E COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO, ao PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 03/2025 de autoria do 

Poder Executivo, prefeita VANESSA DOS PRAZERES SANTOS, que “APROVA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE PEDREIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Na devida ordem 

o Sr. Presidente submeteu os pareceres, os Projetos de Decretos Legislativo e o Projeto de Lei do Poder Executivo à 

apreciação e votação. Ao final declarou aprovados. Foi lido a PROPOSTA DE EMENDA: 01/2025 de autoria da MESA 

DIRETORA que “altera a redação do § 1º do art. 96, do Regimento Interno”. Em seguida o Sr. Presidente encaminhou a 

Proposta de Emenda à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Foram lidas as proposições:  INDICAÇÃO: 
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022/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo a Prefeita Municipal a proceder com a criação de 

uma escola agrícola (ensino agrário) para os jovens. INDICAÇÃO: 038/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES 

VITOR sugerindo a Prefeita Municipal a proceder com a construção de uma praça que levará o nome de "Manuel 

Romário", no Povoado Pau D'arco. Em seguida o Sr. Presidente explicou para nome de praça e logradouro público, deve 

ser proposto projeto de decreto legislativo, fazendo a retificação da indicação para somente a “construção da praça no 

Povoado Pau D’Arco”, e após, a praça pronta, o mesmo poderá propor Projeto de Decreto Legislativo para o nome da 

praça. INDICAÇÃO: 077/2025 de autoria do vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO sugerindo ao Poder Executivo a 

proceder com a pavimentação asfáltica na rua Raimundo Anselmo, bairro Engenho. INDICAÇÃO: 079/2025 de autoria 

do vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO, sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a pavimentação asfáltica na 

rua São João, Bairro Engenho. INDICAÇÃO: 093/2025 de autoria da MESA DIRETORA e vereador Adonias Quineiro 

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a pavimentação asfáltica na Rua Beira Rio, Povoado Alto de Areia. 

INDICAÇÃO: 106/2025 de autoria do vereador NATANIEL SOUSA CRUZ sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a 

construção de um calçadão na rua da Ponte, bairro Matadouro, às margens do rio, nas tabocas. INDICAÇÃO: 115/2025 

de autoria do vereador ANTONIO SIMPLICIO DA SILVA sugerindo a Prefeita Municipal a proceder com a construção de 

galpões para os desabrigados da enchente. INDICAÇÃO: 132/2025 de autoria do vereador ANTONIO SIMPLICIO DA SILVA 

sugerindo a Prefeita Municipal a proceder com a construção de um posto de saúde no Povoado Angical I. INDICAÇÃO: 

138/2025 de autoria dos vereadores ADONIAS DA SILVA MARQUES e MÁRCIO FRANCIGARD FURTADO E SILVA  sugerindo 

a Prefeita Municipal a proceder com a construção da quadra poliesportiva do povoado Pacas. INDICAÇÃO: 143/2025 de 

autoria dos vereadores ADONIAS DA SILVA MARQUES e MÁRCIO FRANCIGARD FURTADO E SILVA sugerindo a Prefeita 

Municipal a proceder com a construção de uma creche no povoado Marianópolis. Na discussão, o Sr. Presidente registou 

da importância da proposição referente à creche no povoado Marianópolis, enfatizando, que todos são sabedores que 

Marianópolis tem a maior escola da zona rural, dentro do município de Pedreiras, que tem mais de 200 alunos, 

mencionando que Marianópolis tem um prédio onde funcionava o antigo PET, que está fechado já algum tempo, depois 

que o programa do governo federal se extinguiu em todo o Brasil, que tem esse prédio que abrigaria com certeza a 

referida creche no povoado de Marianópolis, que reforça esse pedido para que a Prefeita Vanessa Maia possa olhando 

com os bons olhos para concretização da creche naquela localidade.  INDICAÇÃO: 150/2025 de autoria do vereador 

NATANIEL SOUSA CRUZ sugerindo a Prefeita Municipal a proceder com a construção da praça ao lado do Campos bar, 

na rua São João, bairro Matadouro. INDICAÇÃO: 258/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA e 

coautoria do vereador GABRIEL TALLYS SILVA SANTOS sugerindo a Prefeita Municipal a proceder com melhorias nas 

estradas vicinais do povoado Centro do Julião, no trecho que compreende a escola e a igreja Nossa Senhora da Assunção, 

no sentido dos povoados São José e Dois Irmãos. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys solicitou a inclusão de seu nome 

na presente indicação. INDICAÇÃO: 260/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA sugerindo a Prefeita 

Municipal a proceder com a pavimentação asfáltica na rua Joaquim Feitosa, bairro Mutirão. INDICAÇÃO: 290/2025 de 

autoria da MESA DIRETORA e vereador Adonias Quineiro sugerindo a Prefeita Municipal a proceder com 

empiçarramento com drenagem profunda no Povoado Maribondo Beira Rio.  Em seguida o Sr. Presidente falou da 

importância da indicação, solicitando da Prefeita Municipal que seja feita a colocação das manilhas e consequentemente 

o empiçarramento naquela localidade. Adonias Quineiro reforçou o pedido por não mais estar tendo trafego de 

automóveis por conta da situação daquela localidade. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições à 

apreciação e votação. Ao final declarou aprovadas. Não havendo mais proposição escrita, passou para as proposições 

verbais. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes sugeriu ao Poder Executivo a proceder com pavimentação asfáltica 

na Rua Carvalho Branco, Bairro Diogo, e a proceder com a reconstrução da rede de esgoto das Ruas 10 e 11 no Bairro 

Mutirão. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a instalação de dois 

semáforos, um no cruzamento da Avenida Rio Branco com a Rua Benilde Nina e o outro no cruzamento da Rua das 

Laranjeiras com início Conjunto Primavera. Pela ordem o vereador Willame Segundo e os demais vereadores da Câmara 

Municipal sugeriram ao Poder Executivo a proceder com o retorno da escola municipal de música “João Menezes”, e a 

proceder com a construção de uma faixa elevada em frente ao Hospital Geral de Pedreiras. Pela ordem o vereador 

Gabriel Tallys sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a construção de um muro de arrimo no final da Rua São Luís 

no Bairro Nova Pedreiras, e a proceder a manutenção dos semáforos na cidade de Pedreiras, para que volte o 
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funcionamento normal. Pela ordem dos inscritos a vereadora Valdirene sugeriu ao Poder Executivo a proceder com o 

empiçarramento para a Rua 02, no Bairro Maria Rita e a proceder com a recuperação da estrada no trecho da ladeira 

do Munduri. Em seguida o vereador Totinho Sampaio solicitou a inclusão de seu nome na indicação.  Pela ordem dos 

inscritos o vereador Didi Motos sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a construção de duas paradas de ônibus, 

uma na Vila Santa Luzia e a outra na Vila Cacimbão, e a proceder com a recuperação asfáltica no trecho que compreende 

da Rua Manuel Trindade, ou seja, da subida da Boiada à subida do Bairro do Diogo. Pela ordem o vereador Totinho 

Sampaio sugeriu ao Poder Executivo a proceder com melhorias no desvio no Bairro Vale da Serra à MA João do Vale, e 

a proceder com a pavimentação asfáltica no Conjunto São Francisco. Em seguida o vereador Jamison Fernandes solicitou 

a inclusão de seu nome na presente indicação. Pela ordem o vereador Natan do Povo sugeriu ao Poder Executivo a 

proceder com a construção de galerias e colocação de manilhas na Rua São João, Bairro Matadouro, próximo à casa de 

De Assis, e a proceder com a construção de uma faixa elevada na Travessa Crescêncio Raposo e Rua Crescêncio Raposo. 

Pela ordem o vereador Adonias Quineiro, e coautorias do Presidente Gard Furtado e vereador Adenilson Lopes 

sugeriram ao Poder Executivo a proceder com a intensificação na fiscalização de animais soltos na MA João do Vale. 

Solicitou ainda ao Poder Executivo a proceder com a iluminação do Campo do Povoado Pacas. Pela ordem o vereador 

Lorim da Caçamba sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a manutenção na galeria da Rua dos Jasmins, conjunto 

Primavera. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira sugeriu ao Poder Executivo a procede r com a capina e desobstrução 

da rede de esgoto no Bairro Matadouro, e a proceder com o retelhamento da UBS do Povoado Sítio Novo.  Na devida 

ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições verbais à apreciação e votação. Ao final, declarou aprovadas. Não 

havendo mais nenhuma proposição verbal o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Passando para o Grande 

Expediente convidou pela ordem dos inscritos o vereador Bruno Curvina que retirou a palavra; Pela ordem dos inscritos 

o vereador Natan do Povo se manifestou em relação ao Instituto de Municipal Previdência de Pedreiras – IMPP, 

relatando toda contribuição, complemento do município e o total que foi injetado na sociedade, aquecendo o comercio 

de Pedreiras, para encerrar parabenizou ao IMPP que cumpre rigorosamente com a sua obrigação, e efetivando o 

pagamento de todos os aposentados e pensionista do município, em dia. Pela ordem dos inscritos o vereador Adenilson 

Lopes se manifestou em relação à saúde pública em Pedreiras; frisando que recebeu informações que estão com três 

(03) meses de atrasos em seus proventos; enfatizando que isso não pode acontecer porque a saúde é em primeiro lugar, 

em seguida pediu vereador Natan do povo, para que leve a mensagem até a prefeita para que regularize o mais rápido 

possível essa situação. Em seguida o vereador Bruno Curvina pediu um aparte e retificou a informação do salário em 

atraso, afirmando que os salários foram colocados em dias, e que o município honrou todos os meses atrasados. Dando 

continuidade ainda dentro de sua fala, o vereador Adenilson Lopes falou que em conversa com a secretária de saúde, a 

mesma não soube passar essa informação, pois, teria que falar com o financeiro para poder lhe dar a resposta. Logo 

após, relatou várias denuncias de erros de médicos iniciante dentro do hospital geral, frisando que em conversa com a 

secretária, o mesmo salientou que os referidos médicos merecem estar no hospital, no entanto, falou que deveria estar 

acompanhado de médico com mais experiencias, para tirar alguma dúvida antes de diagnosticar algum paciente. Ao 

final, falou que a secretária de saúde, informou que toma esse tipo de procedimento, em deixar sempre um médico 

experiente para estar acompanhando os médicos novatos. Parabenizou o Governador Carlos Brandão, pelo programa 

“Maranhão livre da fome”, que vai beneficiar mais de noventa e cinco mil famílias com o benefício de duzentos reais(R$ 

200,00) para aquelas que já tem o bolsa família, e para família que tem filhos de 0 a 6 anos, um complemento de 

cinquenta reais (R$ 50,00), aproveitou a oportunidade para parabenizar os deputados que votaram para a aprovação 

do referido programa. Para encerrar, cobrou sobre a iluminação pública no trecho que compreende do bar do  Edim ao 

quebra mola próximo à escola do município de Santo Antonio dos Lopes. Em seguida o Sr. Presidente, informou que por 

diversas vezes foi feita a reparação da iluminação pública nesse trecho, no entanto,  por se tratar de um trecho que não 

tem casas, as pessoas quebram, para parar de moto e namorar às margens da estrada. Ao final, falou que é válida a 

indicação e pede para o município fazer a manutenção das lâmpadas, mas, infelizmente o município não tem como 

conter essa outra parte. Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes falou da importância de suas indicações, 

na oportunidade agradeceu aos nobres pares pela aprovação das mesmas. Posteriormente falou sobre as estradas 

vicinais para as comunidades circunvizinhas, na oportunidade agradeceu e parabenizou pela pequena melhoria que foi 

feita de forma simples, mas, que melhorou bastante a acessibilidade na estrada vicinal do Povoado São Manuel, 
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principalmente no acesso via bairro Mutirão. Enfatizando que a comunidade São Manoel nunca foi tão bem assistida 

como está hoje. Aproveitou a oportunidade para cobrar que também seja feita essa melhoria via cesso a santinha, que 

já observou que tem uma parte que está bom para acesso de uso e a outra parte que ainda não foi concretizada para 

deixar ainda melhor a acessibilidade; na oportunidade pediu melhorias na estrada da comunidade Sítio Novo à 

Comunidade Barriguda dos Ninas. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio falou da importância de suas 

indicações na oportunidade agradeceu a aprovação das mesmas, e espera que suas indicações sejam atendidas pelo 

Poder Executivo possa o mais rápido possível. Em seguida comentou sobre vários acidentes ocorridos em frente ao 

garajão de Pedreiras, onde os motivos de muitos desses acidentes é por conta de um trailer existente em frente ao 

restaurante do Mano, 24 horas por dia, impossibilitando a visão de quem sai da rua da Maçonaria. Enfatizando que sabe 

que todos precisam trabalhar, no entanto pediu à secretaria de infraestrutura e secretaria de meio ambient e para 

conversar com o proprietário do trailer, Sr. Mano, para que o trailer fique apenas à noite. Para encerrar cobrou a limpeza 

e o abaulamento das estradas vicinais das comunidades: Barreiros, Angical II, Bom Princípio, Morada Nova, São Joaquim 

e Santa Edvirgem, para a Secretaria de Infraestrutura, para assim melhorar a trafegabilidade das pessoas das referidas 

comunidades. Não havendo mais nenhum vereador inscritos o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente passando 

para as Explicações Pessoais. Em seguida franqueou a palavra aos vereadores que quisesse se manifestar. Pela ordem o 

vereador Bruno Curvina relembrou a todos da audiência pública, que acontecerá na próxima quinta dia 20, às 8 horas 

da manhã. Fez uma observação quanto ao tablet na questão da votação, para que os vereadores votarem pelo menos 

pela abstenção e não deixar de votar nas matérias. Na sequencia o Sr. Presidente explicou que a questão da abstenção 

vai da manifestação de cada vereador, que não pode obrigar nenhum vereador a votar. Reiterando que, quando o 

vereador tiver que se levantar de sua mesa, poderá levar o tablet, frisando que o tablet é uma ferramenta que veio para 

facilitar, e melhorar essa questão, e caberá do vereador acompanhar a votação, seja no gabinete, ou, na secretaria. Em 

seguida frisou que a Ordem do Dia, é o momento mais importante da sessão, é tanto, que o regimento interno, trata 

esse horário como privativo, para que seja obrigatório que o vereador esteja dentro do plenário. Pela ordem o vereador 

Jotinha Oliveira informou aos nobres vereadores que estará protocolando uma moção de aplausos para alguns alunos 

do IEMA, que foram aprovados no ENEM de 2024, deixando aberto a cada vereador que quiser ser autor de moção de 

aplausos para se dirigir a secretaria e escolher os alunos que desejarem estar homenageando, e para que no dia da 

sessão seja entregue por todos os vereadores se assim desejarem. Pela ordem o vereador o Natan do povo respondendo 

ao questionamento do vereador Adenilson Lopes, sobre os médicos do hospital geral... falou que entrou em contato 

com a Secretária de Saúde, onde a mesma lhe informou que os salários estão em dia, inclusive o aluguel do prédio e 

todas as especialidades médicas do município de Pedreiras. Posteriormente o Sr. Presidente Gard Furtado, falou saber 

que existe várias situações em que o município atravessa em relação a dificuldades financeira, e que para se manter um 

centro de especialidade como o de Pedreiras, que é referência não só para o médio mearim. Enfatizou que hoje na 

região não tem nenhum que tem a quantidade de especialidade que o Município tem dentro do centro de especialidade 

de Pedreiras; que tem mais de que outros municípios que recebe até mais dinheiro do que Pedreiras. Que também são 

sabedores que Pedreiras é uma regional, no entanto, que é regional só no nome, poque no recurso as vezes é menor do 

que outros município da região. Posteriormente, comentou sobre o Instituto de Previdência de Pedreiras, onde foi 

informando pelo vereador Natan do povo, que foi arrecadado quase 15 milhões, no entanto, repassou dos cofres 

públicos quase 12 milhões, e se fosse pegar os 12 milhões para aplicar em infraestrutura, pagamento de médicos e 

profissionais, teríamos muito mais estrutura no Município de Pedreiras; enfatizando que infelizmente o Instituto de 

Previdência de Pedreiras, é uma instituição falida, e se o Município não tomar uma atitude em devolver os servidores 

para o INSS, para o regime geral, então daqui uns dias, o Instituto de Pedreiras , juntamente com a prefeitura, irá 

colapsar, porque não pode deixar de ter investimento na educação, infraestrutura e saúde para manter somente o 

Instituto de Previdência do Município. Pela ordem o vereador Lorim falou que, como a Prefeita Vanessa Maia melhorou 

a infraestrutura, acredita que também vai melhor a área da saúde também...  na oportunidade falou sobre a questão de 

plantão das farmácias na cidade. Citando que depois de 11 horas as farmácias estão fechadas, que sabe  que é um 

comercio particular, no entanto acha que daria para ter uma conversa com os proprietários, para que cada um, ter 1 

plantão, e seria importante que os vereadores vissem essa situação. Na sequencia o Sr. Presidente Gard Furtado falou 

que a questão das farmácias, o que rege é uma lei municipal onde fala em sistema de rodizio, que já existiu em um outro 
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mandato, e se não se engana foi no mandato de Dr. Lenoilson; Que as farmácias ficavam abertas 24 horas, e que todos 

são sabedores, que hoje as farmácias conseguiram fechar por questão da segurança, muitos assalto, inclusive uma 

pessoa foi morta dentro de uma farmácia em Pedreiras, e isso, gerou a questão de fechar as farmácias em certo horário... 

mas acredita que pode levar essa demanda ao município, e provocar o Ministério Público, levando aos proprietários da 

farmácia para que mesmo que a farmácia não fique com as portas abertas, mais que fique pelo menos um buraco na 

janela... uma questão que dê segurança para as pessoas que estão trabalhando, pois, também não pode deixar as 

pessoas expostas. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, e, não havendo mais nada a tratar 

dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. 

Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 18 de 

fevereiro de 2025. 

 

 


